

“齐鲁温泉体验季”第二站

阿尔卡迪亚自驾游火热招募中

住宿、泡汤、美食、观景,这里全都有!在阿尔卡迪亚,您会体验一站式的尊贵温泉享受。11月24日,“齐鲁温泉体验季”第二站将走进聊城阿尔卡迪亚国际温泉。用自驾达人梦想的话来说,阿尔卡迪亚不仅仅是温泉,更是关爱游客身心健康的家,特别适合带着老人和孩子一起游玩。本周六,跟随齐鲁逍遥自驾游共同体,让舒适的温泉洗去周身的疲惫吧。



旅途停歇间隙,感受“江北水城、运河古都、凤凰故里”的魅力,尊享田园牧歌般的心灵之旅。

□贾鹏

品温泉文化

聊城阿尔卡迪亚国际温泉酒店位于东昌湖西南畔,由接待中心、餐饮中心、客房中心、会议中心、温泉康乐中心、两座贵宾楼、园林区7大功能区组合而成,是一处集“中式园林建筑”和“江南水韵风情”相结合的温泉酒店,可满足中高端政务接待、会议会展、商务休闲、养生度假客人的多种需求。“阿尔卡迪亚”源自古希腊一个美丽传说。相传在波罗奔尼撒半岛中部的一个山区上,有一片田园牧歌般安宁、和平的幸福乐园,寓意为人间仙境、世外桃源。阿尔卡迪亚国际温泉将阿尔卡迪亚的传说与聊城的凤凰文化、古运河文化、儒家文化相结合,让游客在

畅享御临泉

最具特色的御临泉采自1800米深处的温泉水,出水温度58度,内含偏硅酸、偏硼酸等48种对人体有益的微量元素,水质细腻、清澈透明。阿尔卡迪亚室内外温泉区域面积近8000平米,有香气馥郁的“百草园”、美容养颜的“四凤池”、充满儒家文化气息的“鲁圣八汤”、绵延起伏的“卧龙坡”、富有情趣的“凤溪雅居”、动感欢快的水上活力阳光区等十二大区域,共有大小汤池70多个。温泉另设有室内网球场、保龄球、棋牌室、KTV等休闲娱乐项目,还有各色桑拿、水疗、中医按摩、高档SPA等配套养生保健项目。

泡汤需注意

阿尔卡迪亚国际温泉酒店企划部经理宋从春提醒说,游客在泡温泉之前必须沐浴洁身。这样不仅能够冲洗身上污垢,保持温泉水质卫生;还能使皮肤毛孔舒展开来,有利于人体对温泉水中的矿物质吸收。泡温泉时,一般从低温池泡起,从温到热,浸泡时间控制在10—15分钟为宜。温泉区免费提供饮用水,在泡温泉时应及时补充水分,以保持体内平衡。初次浸泡不适应或者浸泡时间过长者,一般会出现口干、胸闷、喘不过气等症状,此时可以上岸稍事休息,饮杯水来缓解不适症状。

本周六,不论是“2+1”亲子游,还是带上父母亲情游,让我们开动爱车,一同踏上“齐鲁温泉体验季”的欢乐之旅,在阿尔卡迪亚国际温泉度过周末好时光。

活动时间:11月24日(周六)一天

济南车友集合地点、时间:经十西路槐荫政务中心门口,24日早上8:00

全省车友集合地点、时间:济聊高速聊城、临清出口,24日早上9:30

距离:距济南100公里,1.5小时车程

线路:济南西—济聊高速—聊城、临清出口—聊城阿尔卡迪亚国际温泉

费用:130元/人(包含:阿尔卡迪亚国际温泉周六泡温泉费用、自助午餐和晚餐、导服费等)

报名热线:0531-85196576/15064106395

QQ交流群:90106091/75209714

温馨提示:出发前请检测好车辆,加满油。

请自备泳镜,想游泳的车友请另带泳镜、泳帽。

游情速递

东平湖景区

济南市场开发处挂牌

11月16日,东平湖风景名胜区内济南市场开发处正式在济南挂牌,据了解,此次东平湖济南市场开发合作伙伴是山东新儒集团,此次成立的开发处将是东平湖风景名胜区在济南的常设联络机构,协助东平湖风景名胜区管理委员会做好济南市场的宣传营销、推介会、招商会、洽谈会等一系列活动。东平湖风景名胜区济南市场开发处的成立是东平旅游实施市场化运作的重要组成部分,也是东平旅游“攀高亲、请高人、做高端”政策下的一种新尝试、旅游市场开发的新手段。

东平县委副书记、主任陈传帅在致辞中说,近年来,东平县按照“建设中国北方著名滨湖休闲度假旅游目的地”的目标,依托“三面青山四面荷,一湖碧水满湖清”的资源优势,借势“好客山东”旅游品牌,着力提升休闲度假功能、养生养老功能和会展功能,建设了戴村坝景区、白佛山景区、文秀大剧院(水浒天风)旅游演艺等一批重点旅游项目。随着新版《水浒传》在此成功拍摄,又吸引更多剧组签约入驻,现在已经发展成为集旅游观光、休闲度假、影视拍摄于一体的综合性旅游胜地。并先后被授予“山东旅游强县”、“好客山东旅游县域十强”、“品牌山东最佳旅游投资县域品牌”。

此次,东平湖景区济南市场挂牌仪式如一把火焰温暖了济南的寒冷天气,是继今年休闲会后,进一步延伸“逍遥游”主题的重要活动。

温泉好评榜:

@济南寻觅:

没去过泰山温泉城的车友应该感觉遗憾吧。这里景色美,建筑新,温泉热。真的是很享受、很惬意的一次温泉之旅。因为是“齐鲁温泉体验季”吧,价格也十分划算。与一天的享受相比,真的是物超所值。

温泉差评榜:

@菏泽游子:

仙坛山温泉小镇号称江北第一,弄个20多岁小孩就搓澡,搓到我背痛。请一名专业搓澡师傅给搓澡人员培训一下,或者传帮带一下。我这是身体壮,不想吵,换下一位的话,可能就不是这样了。

金象山冰雪美人大赛报名持续火爆

冠军奖品为海马骑士SUV

日前,由本报与济南市旅游局联合推出的金象山滑雪场第四届冰雪美人大赛选手招募正在如火如荼地进行。今年的冰雪美人大赛为更好地回馈参赛选手,冠军奖品定为海马骑士SUV一辆。据了解,本次活动斥资数百万,引领冬季滑雪消费潮流,引发了极大的社会关注。

金象山滑雪场第四届冰雪美人大赛一经推出,报名便呈现井喷态势,受关注程度空前高涨。本次冰雪美人大赛档次高、规模大,既可带动济南时尚文化,也是济南向外界展示

自身形象的理想窗口,对提升济南城市美誉度和影响力有很大帮助,得到了济南市相关政府部门与各级旅游主管部门的大力支持。第四届冰雪美人大赛旨在带动济南冬季旅游市场,将吸引更多游客涌入济南,对于促进当地旅游资源与外界旅游文化的交流合作是一个良好契机。大赛的美丽主题可展提升本地旅游形象、传播济南冬日旅游品牌,极大促进济南旅游业的发展。

冰雪美人大赛打造新一代冰雪美人,积极树立美丽时尚新标杆,得到了众多爱美人士

的热烈响应。忠诚“粉丝”小刘在微博中说道,“金象山冰雪美人大赛历届我都很关注,用‘蕙质兰心’这个词来形容冠军非常贴切,有美貌也有内涵,这样的女人人爱看。”

金象山滑雪场作为活动承办方,自2006年起已成功举办多次冰雪美人大赛,积累了丰富的赛事经验,大赛期间,极速滑雪与美丽展示也同步上演,为广大游客带来难忘的旅游体验。同时,参与在线投票也有大奖。广大读者可以通过登录金象山官方网站、微博、电话等方式进行参与。



天上王城演绎

古装版《江南style》

11月17日,临沂景区版《江南style》在天上王城景区正式开拍,搞怪、美女、鸟叔的雷人舞蹈及天上王城的美丽风景成为MV中最大的亮点。

在天上王城演武场,年轻有型的景区主持人逆袭“鸟叔”,以一身古装扮相“粉墨登场”,在两侧骑马将士的夹道中,带着墨镜,跳着搞怪雷人的舞安。“鸟叔”的搞怪舞蹈和热情也带动了景区高山古装马战《王城之战》的侍女,在群鸟环绕的古城墙上侍女们和“鸟叔”疯狂赛马。

韩国鸟叔的骑马舞,横扫寰宇。为让更多的人了解沂蒙山,知晓天上王城,天上王城希望通过重新演绎《江南style》,将天上王城的沂蒙民俗、沂蒙历史、沂蒙群岗美景融入MV中。MV通过两天的拍摄已经完成,本周末将正式亮相。(王保坤)

中国首席山地森林温泉

泰山温泉城

泰山温泉暖天下·一城山水润古今



11月23日-25日现场录制,敬请期待。

综艺频道著名主持人武文、大凯、点点携《超级运动会》栏目组走进泰山温泉城

专业承接企事业单位年终总结会、客户答谢会、新品发布会、订货会、奖励旅游、温泉疗养团队

泰安市徂徕山西麓 http://www.tswqc.com 0538-8959888/8959666